



100
2019
每份零售價: P10.00
Sunday September 17 2023
二〇二三年九月十七日(星期日)
農曆癸卯年八月初三日
今天24版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話: 79606382; 82411756
傳真: 82411588
網址: www.shangbao.com.ph
Email: siongpo@gmail.com
CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲武裝部隊證實 中國船隻聚集的羅祖爾礁 已完全失去天然形成珊瑚

本報訊：菲武裝部隊證實，位於西菲律賓海的羅祖爾礁（Rozul Reef）——中國船隻聚集的區域——已經完全失去了天然形成的珊瑚。

菲武裝部隊西部司令部司令卡洛中將於9月16日星期六在計順市舉行的「週六新聞論壇」活動上向公眾分享了這一令人震驚的觀察結果。

根據菲新社報導，卡洛斯表示：「我們確定了它們的聚集區域。然後當他們離開時，我們派出潛水員進行另一次水域調查。」



菲武裝部隊稱，西菲律賓海羅祖爾礁有人採集珊瑚
菲律賓武裝部隊西部司令部於2023年9月16日星期六表示，在西菲律賓海的羅祖爾礁（Iroquois Reef）沿岸有人採集珊瑚，中國軍艦和民船隻曾被發現蜂擁而至。

43食品請求漲價

本報訊：工商部於9月16日星期六表示，14家基本必需品和主要商品製造商已提出漲價請求。

與此同時，預計下週燃油價格將大幅上漲，從而將汽油、柴油和煤油價格連續上漲的勢頭進一步延長至第11週。

石油公司定於週一宣佈價格調整，但一位業內人士表示，汽油價格上漲幅度可能為每升1.20至1.30披索，柴油價格上漲幅度可能為每升1.80至1.90披索。預計煤油價格每升上漲1.50披索。

關於基本商品漲價請求，工商部表示，其消費者保護和倡導局仍在研究此事。工商部官員還拒絕透露製造商的身份或有關請求的其他細節。

在ABS-CBN電視台的報導中，工商部助理部長巴切科表示，工商部希望與製造商討論他們的漲價請求。

新聞報導援引帕切科的話說：「我們需要和他們談談。我們需要問他們應該做什麼，什麼需要改進，因為配送和物流都是成本。我們希望減少相關成本。」

上個月，消費者保護組織副秘書長卡斯泰洛透露，有13項待審批的加價請求，涉及總共43個貨架產品單位。

其中包括沙丁魚罐頭、淡奶、奶粉、咖啡、方便麵、瓶裝水和罐頭肉等各種產品。

卡斯泰洛表示，食品製造商要求價格上漲1%至5%，即加價0.10至7.27披索不等。

相比之下，非食品製造商則要求漲價6%至10%，即加價1.50至9.75披索不等。

當被問及製造商提出漲價請求的原因時，卡斯泰洛表示，他們提到了原材料成本高昂，尤其是進口原材料的成本。

卡斯泰洛強調，工商部有一個驗證漲價請求的機制。

他在較早前表示，他們預計近期不會有任何價格上漲，或者至少在基本必需品和主要商品發佈新的建議零售價公告之前不會漲價。

根據第7581號共和國法案或經修訂的價格法，工商部有權發佈其管轄範圍內基本必需品和主要商品的建議零售價公告，為製造商、分銷商和消費者提供信息和指導。

工商部最新的建議零售價公告於2月8日發佈，目前仍然有效。

當被問及工商部是否打算在年內發佈新的建議零售價公告時，卡斯泰洛承認有這個可能性。

卡斯泰洛告訴記者：「我們仍然不知道會發生什麼事。今年還剩四個月。」

菲美軍隊明年將開展 五百多項雙邊活動

本報訊：菲武裝部隊於9月16日星期六表示，菲律賓和美國軍隊明年將開展500多次雙邊活動。菲武裝部隊在一份聲明中表示，菲律賓軍方和美國印太司令部於9月14日週四在計順市亞銀那洛軍營的菲武裝部隊總部結束了年度共同防禦委員會——安全參與委員會會議。共同防禦委員會——安全參與委員會會議由菲武裝部隊總參謀長布勞納將軍和美國印太司令部司令亞義利諾軍上將主持。

菲武裝部隊表示，這次會議是菲美規劃週期的最終活動，該規劃週期評估了之前的活動，並「制定了2024年500多項雙邊活動，包括盟國之間的演習和高層交流、安全合作活動事宜以及戰略願景，包括海上安全、信息共享、能力和能力發展等。」

菲武裝部隊稱，會議還重申了菲律賓一

美國在保護我們國家和印度—太平洋地區方面的堅定承諾。

布勞納將軍和亞義利諾還同意加快完成加強防務合作協議項目，除了之前分配的32個項目外，還將增加63個項目。

週四，美國印太司令部負責人表示，根據兩國之間的聯合防禦協議，美國軍方可能會尋求進入菲律賓的更多軍事基地。

與此同時，菲武裝部隊表示，這次會議重申了兩國致力於1951年《共同防禦條約》中所倡導的菲美聯盟，以及在基於規則的國際秩序背景下共同追求自由開放的印太地區的承諾。布勞納說：「這些強調了菲律賓和美國在增強國防能力方面的持續夥伴關係和合作，以及對地區安全和救災工作的共同承諾。」



志願者前往巴塞科海灘參加國際海岸清潔日

週六國際海岸清潔日期間，來自多個政府機構、私人團體、教師和志願者的人員參加了馬尼拉灣巴塞科海灘沿岸的垃圾清理活動。這項一年一度的活動旨在提高人們對最終流入海洋並影響海洋生物和生態系統的塑料垃圾對環境影響的認識。